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Ο ΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ
ΠΡΟΗΔΡΕΥΣΕ ΤΗΣ ΕΝΑΡΞΕΩΣ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ «Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ
ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΣ. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ»

Την έναρξη του διεθνούς επιστημονικού συνεδρίου «Ο Πρίγκιπας Βλαδίμηρος. Πολιτιστική
επιλογή» κήρυξε στις 18 Νοεμβρίου 2015 στην αίθουσα τελετών του Θεολογικού Ινστιτούτου
Μεταπτυχιακών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος.

Σύντομη προσφώνηση στους παρόντες απεύθυνε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και
Πρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου, ο οποίος ειδικώτερα τόνισε ότι οργανωτής του συνεδρίου
ήταν το Θεολογικό Ινστιτούτο Μεταπτυχιακών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος σε
συνεργασία με την Ρωσική Ιστορική Εταιρεία και με συνεταίρους το Κρατικό Ιστορικό Μουσείο και
την Κρατική Πινακοθήκη Tretiakov. Συμμετέχουν στο συνέδριο κορυφαίοι ειδικοί οι οποίοι
ασχολούνται με τη μελέτη της παρακαταθήκης του Αγίου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου από τη Ρωσία, την
Ουκρανία, τη Λευκορωσία και άλλες χώρες εξωτερικού. Παρέστησαν η Διευθύντρια της Κρατικής
Πινακοθήκης Tretiakov κα. Ζ. Τρεγκούλοβα, ο Διευθυντής του Κρατικού Ιστορικού Μουσείου κ. Α.



Λεβύκιν, Πρυτάνεις των ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της Ρωσικής Ομοσπονδίας, Ιεράρχες
της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Στο προεδρείο κατά την τελετή ενάρξεως του φόρουμ παρακάθησαν ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος, ο Πρόεδρος της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής
Ομοσπονδίας κ. Σ. Ναρύσκιν, ο ειδικός απεσταλμένος του Προέδρου της Ρωσίας στην Κεντρική
Ομοσπονδιακή Περιφέρεια της Ρωσίας κ. α. Μπεγλώφ, ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας
Ιουβενάλιος, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του ΤΕΕΣ και Πρύτανης του
Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος παρουσίασε ομιλία επί του θέματος του συνεδρίου.

Ακολούθησε εισήγηση του Προέδρου της Κρατικής Δούμας κ. Σ. Ναρύσκιν.

Ἐν συνεχείᾳ ο κ. Μπεγκλώφ ανέγνωσε το Μήνυμα του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β.
Πούτιν.

Αμέσως μετά πραγματοποιήθκε η τελετή σφραγίσεως του αναμνηστικού γραμματοσήμου «Ο Άγιος
Πρίγκηπας Βλαδίμηρος ο Βαπτιστής των Ρως» το οποίο κυκλοφόρησε σε 320 χιλιάδες αντίτυπα. Τα
μέλη του Προεδρείου σφράγισαν τα γραμματόσημα και υπέγραψαν τους φακέλους.

Περί τη λήξη της πρώτης συνελεύσεως ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας εκ μέρους των
συνέδρων, των καθηγητών και φοιτητών του Θεολογικού Ινστιτούτου ευχήθηκε στον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο για τα επικείμενα γενέθλιά του.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Διευθυντής του Ιστορικού Μουσείου κ. Α.
Λεβύκιν και η Διευθύντρια της Κρατικής Πινακοθήκης Tretiakov κα. Ζ. Τρεγκούλοβα παραχώρησαν
σύντομη συνέντευξη τύπου.

Όπως σημείωσε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ το συνέδριο οργανώθηκε ως μια ευκαιρία να συζητηθεί η
πολιτιστική επιλογή του Αγίου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου και η σπουδαιότητα της αποδοχής του
χριστιανισμού από των Ρως για την μεταγενέστερη ιστορία της Πατρίδας μας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49986/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

